

## ВРУБОВКИ НА ПОЛНЫЙ ХОД!

Прокопьевск,  
15 июля

Начиная с  
24 июня, бри-  
гадир брига-  
да врубовой  
машины тов.

Сумарев ведет свой дневник на страницах "Забоя", борясь за нормальные условия работы в бригаде, за перевыполнение плана. Изо дня в день он вскрывает недостатки работы в бригаде с тем, что бы их быстрее устранить.

Дневник бригадира Сумарева характерен тем, что в нем, как в фокусе, отражается истинное положение дел с использованием механизмов на всем комплексе шахты имени Эйхе. Единственный день, когда бригада т. Сумарева перевыполнила план — это 25 июня.

Каковы же причины срыва работы в бригаде т. Сумарева?

Простон из-за порожняка, по ломку люков, порча ковшевера. Кроме того, наличие газа при отсутствии вентиляции. Дело дошло до того, что хозяйственное руководство шахты, из-за отсутствия вентиляции, вынуждено было перебросить бригаду тов. Сумарева на другой участок работы.

Несомненно, эти причины могли быть легко устранимы, если бы хозяйственное руководство района (вачальника района т. Аандреев) и шахтный треугольник в целом по-серьезному боролись с неполадками в бригаде Сумарева, если бы они быстро реагировали на те замечания, которые делает сам бригадир в своем дневнике. Однако, на деле картина получилась обратная. И хозяйственное руководство района, и шахтный треугольник, очевидно, сочли, что дневник Сумарева не является исключительно для его собственного удовольствия и никак не касается руководителя участка, а тем более шахтного треугольника. Буквально в течение 2-х декад руководство шахты ни отмалчивалось от тех замечаний, которые делал Сумарев в своем дневнике, не принимая никаких мер к созданию нормальных условий для работы на врубовой машине в бригаде Сумарева. И только 13-го июня хозяйственное руководство шахты ни усомнилось скопом написать свои "замечания" по дневнику, заявив, что "замечания по дневнику т. Сумарева верны", и на этом ограничилось. Ни конкретных виновников срыва работы, ни о мерах по созданию лучших условий в бригаде — об этом ни звука.

А чтобы повседневно следить за дневником бригадира Сумарева и немедленно устраивать те же поладки, которые имеются в бригаде с тем, чтобы добиваться выполнения и перевыполнения плана угледобычи в бригаде — этого как раз не делали ни руководители участка, ни руководители шахт.

Надо решительно покончить с таким явно-бюрократическим отношением к дневнику бригадира Сумарева со стороны в первую очередь начальника 3-го района т. Андреева. Все замечания о не поладках по вине администрации должны немедленно устраиваться с тем, чтобы создать нормальные производственные условия для работы врубовой машины.

Для того, чтобы выполнить и перевыполнить досрочно годовой план угледобычи, Краевой комитет партии в своем постановлении от 28-го июня четко указал на безусловную необходимость, обеспечения максимальной производительности отдельных механизмов, в том числе врубовых машин. Врубовые машины должны работать на руднике четко и бесперебойно.

Из дневника бригадира Сумарева хозяйственное руководство всех шахт должно сделать вывод о лучшем использовании всех имеющихся механизмов на шахте, о необходимости решительной борьбы с антимеханизаторами, срывающими нормальную работу механизмов, в частности врубовых машин. Без повседневной борьбы с так называемыми "мелкими" неполадками, серьезная борьба за высокую производительность врубовой машины превращается в пустую болтовню.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЗАБОЙ

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО  
ГОРКОМА ВКП(б), ГОРОСОВЕТА

15 июля 1934 г.

№ 145 (1338)

ГОД ИЗДАНИЯ 4-И

Адрес редакции: Прокопьевск Дом Советов

По руднику за 13 июля 34 г.

План 11445 тонн  
выдано 9100 тонн — 79,5  
проц., консистуящихся  
4685 тонн — 70,1 проц.

ШАХТЫ	Фак.	% плану	Кок.
Ворошиловка	2460	82,0	1440
Шахта им. Эйхе	1440	78,3	700
Шахта № 2	540	93,2	429
Голубевка	160	82,4	92
Штольня 10	920	75,0	820
Манеиха	750	86,3	228
Зиминка	620	80,1	—
Повариха	400	83,0	23
Укл. 2 бис.	280	96,5	280
Черная гора	390	67,2	—
Ш им. Рухим.	490	60,8	203
Ш им. Калинина	650	81,2	650

## О БЫТОВЫХ УСЛОВИЯХ НЕ ПОЗАБОТИЛИСЬ

На шахту № 3-бис еще в июне прибыли 8 завербованных в колхозах товарищ на работу. Сейчас они работают подземными откатчиками.

Живут новые рабочие в колонии, возле Березовой рощи. Об улучшении их бытовых условий шахтком не заботится. Постельных принадлежностей, чистого белья новым рабочим не выдано. Плохо обстоит дело с питанием — столовая от общежития очень далека. Для того, чтобы во время пообедать и позавтракать, рабочий вынужден целые дни проводить в раскомандировке.

Никто из шахткома и парткома шахты им. Эйхе ни разу не посетил квартиры, где живут недавно прибывшие на шахту товарищи. Шахтком выделил 100 руб. на приобретение разных предметов первой необходимости, но до сих пор эти деньги по назначению не использованы.

Все новые рабочие работают в бригаде т. Пушкирева. На своем собрании бригада поручила т. Пушкиреву выяснить вопрос, нельзя ли новых рабочих устроить где-нибудь ближе к шахте. Из этого ничего не вышло — тов. Пушкирев поручение бригады не выполнил.

До каких пор шахтком шахты (председатель тов. Мерзляков) будет по-бюрократически относиться к бытовым вопросам новых рабочих? А Щукин.

В самом ближайшем будущем рудник получит большое подкрепление рабочей силы. Рудник должен получить всего 1200 новых рабочих, завербованных в колхозах.

Однако, это не беспокоит руководителей шахт. Они не торопятся с подгото-вкой общежитий для прибывающих рабочих. Прибывающие рабочие остаются вне внимания работ профсоюзов, партийных и комсомольских организаций шахт.

И уже есть случаи, когда завербованный в колхозе ударник теряется в не обычной для него обстановке, уезжает с рудника обратно.

Все шахткомы должны организовать встречу новых рабочих так, чтобы она была сердечной, теплой, товарищеской встречей, чтобы ни один из прибывающих из завербованных ударников-колхозников не уехал с рудника обратно, чтобы из вновь завербованных скорее выковать новые кадры ударников-шахтеров, овладевших техникой горного дела. Рудник должен проверить подгото-вку к встрече новых рабочих.

МИХ ДЕМЧЕНКО

## Дневник бригадира Сумарева

13 июля | Первую смену работал я. Моя смена взяла полностью цикл, оставила забой подготовленным. Ухода сделали за смену 1,50 метра.

Во вторую смену работал машинист т. Сельманов. Он дал ухода 1,30 метра, цикл выполнил полностью. Забой оставлен подготовленным.

Третью смену работал машинист т. Шакин. Уход сорвал Фомичев — отпальщик. Он не вышел на работу и забой стоял неотпаленным больше четырех часов. Смена тов. Шакина нагрузила только 10 вагончиков угля.

В общем за 13-е июля наша бригада дала 2,80 метра ухода, поставила два цикла. Начальник района тов. Андреев "нажал" запальщика Фомичева за срыв работы только тем, что перевел его в забойщики.

Бригадир Сумарев.

## Добро УГЛЯ

По руднику за 13 июля 34 г.  
План 11445 тонн  
выдано 9100 тонн — 79,5  
проц., консистуующихся  
4685 тонн — 70,1 проц.

## ПИСЬМА из цехов и шахт

### Запальщик Фильков остается безнаказанным

Запальщик третьего района шахты им. Эйхе Фильков халатно относится к своей работе. 15 июня, зарядив в камере 25 шпуров, он отпалил только два. Остальные остались неотпаленными. За это Филькова оставили без упражки.

Но Фильков не исправил ся. 23 июня он, зарядив шпуры на отпалку в камере 3-го севера, ушел домой. Так 12 шпуров, заряженные в камере, и не были во время отпалены, что сорвало выдачу угля.

Последний случай для Филькова прошел безнаказанно. Фильков продолжает относиться к своим обязанностям халатно.

Начальник района т. Аандреев должен принять меры к тому, чтобы Фильков работал честно.

В. Полтавец

## ДВА МЕСЯЦА МЕХАНИЗМЫ БЕЗДЕЙСТВУЮТ

Больше двух месяцев, прошло с того дня, как на Черную гору привезли компрессор и врублевскую машину "Самсон". Оба механизма до сих пор стоят без дей-ствия.

Вагонный парк ежедневно уменьшается. Вагончики один за другим высыпают из строя, а ремонт их организовать как следует на шахте не могут. На востаке уже около месяца стоят 15 вагончиков, которые после ремонта мож но было использовать.

Подъемная лебедка шахты пока не аварий — подшипники сильно трясутся. Электросверла работают плохо, быстро нагреваются. Дежурные электрослесари заявляют, что для ремонта нужны гайки и шрупы, а достать их никто не заботится.

Надо воздействовать на управление шахты, чтобы оно добилось скорейшего пуска компрессора, чтобы отбойным молоткам был дан воздух. Просим также ускорить ремонт вагонного парка, электросверла и пустить врубовую машину "Самсон" в работу.

Гусев, Калочекко, Сыроваткин об.

# „СОВЕТСКАЯ ТОРГОВЛЯ ЕСТЬ НАШЕ РОДНОЕ, БОЛЬШЕВИСТСКОЕ ДЕЛО...“ (Сталин)

О ходе подготовки  
проведения  
8-й районной

## колхозной ярмарки

Решение бюро Прокопьевского горкома ВКП(б)  
от 13 июля 1934 года

Горком отмечает, что ряд руководителей торговых, хозяйственных и профсоюзных организаций (деловые дворы, рудоуправления, стройконторы, УНШ, Кожснабсыст и др.) присягали «олигархическую» недооценку в подготовительной работе к ярмарке, как одного из важнейших мероприятий по развертыванию товарооборота и соцетской «культурной торговли», следствием чего не привели необходиимых мероприятий (развертывание торговой сети, планы товарооборота, культурно-массовой, разъяснительной работы к ярмарке).

Проведение ярмарки в районе горком партии рассматривает как одну из форм по развертыванию товарооборота в районе между городом и деревней и требует от всех партийных, советских, торговых и хозяйственных организаций района решительного исправления допущенных недостатков, полностью закончить подготовительные работы к 14 июля и успешно провести ярмарку с 15 по 18 июля.

Во время ярмарки не выбрасывать в продажу некодовые, несанкционированные, плохого качества товары.

Весь торговый аппарат во благо живанию ярмарки проництировать, предъявив к нему требования вежливого обращения с потребителями, выставления прейскурантов цен на товары, полную исправность весовых приборов, вывешивание плакатов, лозунгов, весов на магазинах, хорошего гигиенического состояния торговых помещений, правильного соблюдения политики цен и строжайшей дисциплины во всех вопросах торговли.

Горсовету и Ярмарку на основе массово-разъяснительной работы обеспечить на ярмарке решительную борьбу со спекулянтами и перекупщиками, одновременно с этим предоставить все возможные удобства купли и продажи на ярмарке рабочим, колхозникам и трудящимся единоличникам товаров излишков своего производства и предметов потребления.

Профсоюзным организациям провести массово-разъяснительную работу среди рабочих и служащих о предстоящей ярмарке и добиться широкого разворота шафрабанов через беседы, доклады о решениях июньского пленума ЦК ВКП(б) рабочими коллективами и учреждениями.

В ярмарочной торговой сети организовать учет спроса на товары потребителей колхозной деревни.

Редакции газеты „Забой“ в дни ярмарки выпустить многотиражку, в которой популяризовать среди рабочих, колхозников решения 17-го партсъезда и июньского пленума ЦК ВКП(б) о животноводстве и хлебопоставках.

Книгогодному обеспечить книжную торговлю на ярмарке в широких размерах, в особенности популярной литературой о решениях 17-го партсъезда и июньского пленума ЦК, по агротехнологии и др.

Секретарь ГК ВКП(б)  
КУРГАНОВ.

## РАЗВЕРНУТЬ МАССОВУЮ РАБОТУ СРЕДИ ПОДШЕФНЫХ КОЛХОЗНИКОВ

Сегодня открывается восьмая районная ярмарка. Наши советские ярмарки — это форма развития товарооборотов между городом и деревней, имеющая большое значение для повышения материально-бытового уровня жизни трудящихся. XVII съезд большевистской партии поставил задачи в двое-тройке повысить потребление к концу второй пятилетки и как один из путей к успешному решению этой задачи узаконил всяческое содействие развитию товарооборота.

Публикуемое сегодня решение городского комитета партии требует от всех районных партийных, советских, торговых и хозяйственных организаций обратить особое внимание на качество их работы на ярмарке — не забрасывать на ярмарку некодовые товары, обеспечить максимальное удобство для участников ярмарки, рабочих, колхозников и трудящихся крестьян единоличников. Широко развернуть культурное обслуживание их. Ряд организаций, как деловой двор рудоуправления (руководитель Бредихин), деловой двор стройко-

миков скажать, что в работе ярмарок в подготовке к ярмарке имеется еще много недоделок, в частности совсем недостаточно оборудовано общежитие для участников ярмарки. Шахтники только вчера получили указания от рудничного комитета угольщиков, какие конкретные мероприятия им нужно провести по массовой работе, рабочие шефы шахт не подготовились к встрече своих подшефных колхозов на ярмарке. Эти недостатки нужно немедленно устранить.

## Это будет самая большая ярмарка

Говорят колхозница Трапезникова Павел Петрович (Колхоз „Индустрия“ Зенковского сельсовета)

Члены нашего колхоза прошлом году осенью наш готовились к открытию районной колхозной ярмарки. Каждый наметил у себя, какие продукты повезут на рынок для горняков Прокопьевска. На прошлогодней ярмарке осенью мы закупили много нужных и полезных вещей. Судя по тому, что выделено на миллион руб. различных товаров, это будет самая большая ярмарка. В

прошлом году осенью наш колхоз, помимо своих членов, самостоятельно продал на ярмарке больше чем на 3000 руб. продуктов. На ярмарку будем вывозить ежедневно не менее двух центнеров молока, по 2 центнера меду, не ограниченное количество лукса. Помимо этого приезжают со своими продуктами и колхозники. Я сам привезу картофель, огурцы и другие продукты,

## Столовые ОРСа шахты имени Эйхе и № 9 все еще плохо работают

### КАША НЕ ВЫХОДИТ ИЗ МЕНЮ

Каша не выходит из меню завтраков, обедов и ужинов в столовой № 9 для инженерно-технических работников. Супы зачастую обезжирены. На днях столовая повысила цену за полное питание со 156 до 177 руб., однако, несмотря на это, улучшения не видно.

Выбора блюд нет, а если не захотел пообедать, то пропадает талон, за который деньги взимаются в начале месяца. Таким обра-

зом у столующихся ежеминутно пропадает много оплаченных талонов. В столовой № 9 в первую очередь заботятся, очевидно, о своих собственных интересах, а не о должной постановке обслуживания ИТР. Здесь нужна немедленная перестройка.

Инженеры: Смирнов, Чеботарев, Усова, Золотов, Попов, Павлов, Кадан.

### Ерохин страхует себя от недостач

Повар Ерохин в столовой на покосе совхоза № 2 велиг официанткам Лебедянской и Давкайской недовешивать рабочим хлеб, чтобы у него при отчете не было недостач. На удивительно, если у

Ерохина есть недостачи, т. к. он хлеб расходует за свои надобности без ограничений. При поездах в город берет с собой столько, сколько вздумается.

Павел ЧЕБАКОВ

## из посты ЗАБОЯ НЕОБЯСНИМОЕ РАСПОРЯЖЕНИЕ

(Письмо работника здравпункта)

Хозяйственное руководство шахты им. Сталина проявляет бюрократически бездушное отношение к больным рабочим, получившим повреждения на работе.

До 5 июля к здравпункту шахты была привезена специальная лошадь для перевозки больных, но не известно по каким соображениям помощник управляющего по хозяйству т. Сидоренко лошадь от пункта открепил, надеясь почему-то на карету скорой помощи, которая существует совершенно для других целей, для обслуживания только явно неотложных случаев.

Что же получилось:

В ночь на 12 июля в мое дежурство на пункте было два случая травматизма. Не имея возможности доставить рабочим лошади для доставки их в больницу, я вынужден был отказать им в этом и старый рабочий, с большим производственным стажем, тов. Ашурков вынужден был, превозненогая боль, добираться до своего дома на своих двоих. А другой рабочий т. Пивоваров чуть ли не ползком добрался до здравпункта (живет он на Голубевке). После неоднократных просьб по телефону к главному инженеру шахты т. Леонтьеву и дежурному по комплексу я в три часа ночи добился наконец средств передвижения.

Дежурный медтехник Шумасев.

ОТ РЕДАКЦИИ. Мы ждем от Юдина самых решительных мер воздействия на своего помощника по хозяйственной части, допустившего открепление лошади от здравпункта шахты, где она нужна больше всего.

oooo

## Телефон провели, а он не работает

(Письмо председателя сельсовета)

1-го июля в помещении Смышляевского сельсовета провели телефон. Формально все в порядке. Фактически телефон не работает. Пять заявок (пять!) было подано начальнику связи т. Главинскому о том, что действующий телефонный аппарат сельсовета не нужен, что его следует исправить, но т. Главинский все пять раз откладывался одними обещаниями. Правда, для ремонта приходили монтеры, но

они не были «в курсе дела», ограничившись одним осмотром аппарата.

Возмущение мое стало еще больше, когда сельсовет был предъявлен к оплате счета за пользование телефонной связью. Я считаю, что здесь если не доразумение, то явное нарушение, явление, надо сказать, совсем не свойственное советским организациям.

Председатель сельсовета КОЛЕСОВ.

## КОГДА Я ПОЛУЧУ ГАЗЕТУ

Живу в коммуне „Серп и молот“, Терентьевского сельсовета. Месяц тому назад я выписал с 1 июня газету „В помощь учебе“. Подпись была сдана в Терентьевское почтовое отделение. Я прожил весь июнь и часть июля, а газеты нет, как нет. Несколько раз я обращался в этот отделением Васильеву, но он ни чего мне разумительного ответить не смог. Я прошу газету, чтобы она помогла мне или получить издаче с июля месяца, или же пусть моя Терентьевское отделение почты возвратят сумму денег, которую я внес при подписке.

ФЕДОСОВ.

## Самоснабженцы в Кайгарле

Кайгарлинское сельпо на мес-те израсходовало за свои личные нужды хлеб, закупленный у колхозников в порядке вынужденного хлебозакупки в количестве 6 центнеров. На днях этот антигосударственный факт преступно разбазаривания государственного хлеба вскрыл ревизионной комиссией сельпо. Хлеб был распределен между сотрудниками сельпо.

Надо привлечь виновных лиц за незаконные расходы хлеба и строжайшей ответственности. Камыни.

# Неустанным под'емом добычи угля отвечать на указания комиссии по чистке

ПОЛНОСТЬЮ УСТРАНЯТЬ ВСЕ НЕДОСТАТКИ, ВСКРЫВАЕМЫЕ  
БОЛЬШЕВИСТСКОЙ САМОКРИТИКОЙ НАШЕИ РАБОТЫ

## УКАЗАНИЯ КОМИССИИ НЕ ВЫПОЛНЯЮТСЯ

НА ЗИМИНКЕ ПРОДОЛЖА-  
ЮТ НАДЕЯТЬСЯ  
НА САМОТЕК

**К**огда комиссия по чистке зиминской парторганизации закончила свою работу, она дала ряд практических указаний по улучшению партийной и хозяйственной работы на шахте.

Казалось бы, эти указания должны были лежать в основу всей дальнейшей работы парторганизации. Однако, на шахте не восприняли эти указания. В течение всего июля шахта не выполняет план. За 13 дней этого месяца Зиминка выполнила план всего лишь на 73,7%.

Парторганизатор Зиминки т. Францев все это объясняет тем, что на шахте хромает трудовая дисциплина, что у нас нет правильной организации труда.

Когда же спрашивают тов. Францева о том, как все-таки мобилизовано внимание рабочих на ликвидацию прорыва, как шахта выполняет указания комиссии, то тов. Францев отвечает:

— Я лично сам собираю бригадиров и горных мастеров, слушаю их ответы, но дело в том, что недостатков в работе мне выявить не удалось, тем более, что все бригадиры заявляют, — нам в работе ничего не хватает.

Тов. Францев и не подозревает, что такой, с позволения сказать, «метод» мобилизации заслуживает самой жесткой критики.

Хуже того, рассказывая о социалистическом соревновании, тов. Францев признается, что социалистические договоры, заключенные между начальниками районов и бригадами, заключены формально, что соревнование остается на бумаге.

Что же можно сказать после этого?

Ясно одно, треугольник комиссии Зиминки не взял на себя никакого труда, чтобы побольшевистски выполнить указания комиссии. Наоборот, он продолжает занимать позицию успокоения ко всем недостаткам и безобразиям, которые все еще повторяются на шахте.

На участке горного мастера Завозенова полная дегорганизация. Завозенов разваливает работу смены, никто из рабочих ему не подчиняется и не слушает его. Но и здесь это явление продолжает оставаться на измененном. На шахте вопреки всему лимитирует добчу задержка подготовительных работ, не удовлетворительное состояние путей, несвоевременная отпала и лесодоставка. Хотя на все эти недостатки комиссия обратила внимание парторганизации и указала ей, как надо их исправить.

Партийная организация Зиминки обязана еще раз просмотреть указания комиссии и мобилизовать все свои силы к тому, чтобы они были выполнены до конца.

Если чистка на Зиминке за кончилась, это далеко не значит, что парторганизация должна самоуспокащаться. Наоборот, ее борьба за выполнение плана должна быть усиlena, ее ответственность за выполнение плана должна быть еще больше возрасти. А. ИВАНОВ.

## О ходе чистки Прокопьевской парторганизации

На 14 июля по Прокопьевскому району прошло чистку 604 человек, что составляет 24 проц. к составу парторганизации. Чистка закончилась в 10 парторганизациях. Проходит чистка в 20 парторганизациях.

## ЗА ШИРМОЙ БЛАГОПОЛУЧИЯ

В ШАХТКОМЕ ГОЛУБЕВКИ ПРОГЛЯДЕЛИ НЕДОСТАКИ СВОЕЙ РАБОТЫ

Основная наша задача, за которую мы боролись и боремся — это соревнование и ударничество, — говорит проверяющий т. Амоссийский, председатель шахтowego комитета Голубевки.

Все высокое наше построение было построено на «достигнутых успехах» в области соревнования, ударничества и культурно-бытовых условий рабочих.

На самом деле работа профсоюза за этих областях на Голубевке велась совсем неудовлетворительно. Взять хотя бы руководство соревнованием. Тов. Амоссийский не ошибается, когда говорит, что из 35 бригад соревнованием охвачено 28, из которых 22 на хозяйственном расчёте. Но все дело в том, что из этих 28 бригад в июне только 9, а в июле 13 выполнили свои производственные задания.

Старый горняк т. Березин происходит из семьи пролетариев. Его отец рабочий-металлист.

Начались прения. Один за другим рабочие шахты говорили о положительных качествах рабочего коммуниста Березина. Они как бы торопились высказать все хорошее, что они знали о проходчике Березине. Когда же председатель комиссии по чистке тов. Овчинников обратился к собранию с вопросом:

— Есть ли отрицательные отзывы, — зал зашел. Собрание единодушно голосовало за то, что Березин был в партии, чтобы он вместе с этой партией шел в авангарде социалистического строительства.

М. Попрядухин.

Обращаясь к вопросам текущести, тов. Амоссийский утверждает, что и здесь все благополучно. Он доказывает это таким фактом: у нас 520 горняков имеют свои индивидуальные огороды, следовательно, они полностью закреплены за шахтой. Но он забывает что в июне на шахту пришло 242 человека, а уволилось 104. Стоит ли говорить о том, что на Голубевке одержали победу над текущестью?

Из выступлений рабочих видно, что и с культурно-бытовым обслуживанием дело обстоит не лучше. Лучшие ударники шахты с большими перебоями снабжаются водой и углем, в бараке для холостых рабочих по полтора месяца не меняют постельные принадлежности и т. д.

Когда все это проверяется, член шахтком. т. Щеглов, в равной мере отвечающий за работу профсоюза, в зале раздался смех.

Это был смех над людьми, которые пытались за большими цифрами не видеть малых дел, не говорить о «мелочах». Этого сделать не удалось. Собрание по чистке в этот день вскрыло все недостатки работы шахтового комитета Голубевки.

Р. Ч.

## Стойкий большевик, хороший производственник

На шахте им. Сталина лучшим проходчиком, лучшим изотовцем по праву считается т. Березин. За его плечами большой горняцкий стаж. Еще в 1924 году, работая забойщиком на шахте № 2, он система тически выполнял все производственные задания и тогда еще начал передавать свой производственный опыт молодым рабочим шахты.

Он научил работать десятки рабочих. Поколение его учеников сейчас распылено по многим шахтам рудника. Тов. Березин может гордиться людьми, которых он обучал горному искусству, искусству забойщика, ибо среди них тов. Кононов — лучший рабочий, коммунист шахты № 2, секретарь ее партийного комитета, делегат XVII партийного съезда.

В ряды партии большевиков тов. Березин вступил



в 1926 году. Когда началась работа по проходке шахты Коксовой, тов. Березин, этот опытный, квалифицированный проходчик, не мог оставаться вне поля зрения парторганизации шахты № 2 и она посыпал его в порядке социалистической помощи на Коксовую.

И там, работая на проходке гиганта угольной промышленности, тов. Березин показал себя стойким большевиком, хорошим производственником. Он не знал и не знает сей

час, что такое не выполнить план. Его авангардная роль на производстве очень велика, он не выполняет задания ниже 110 проц.

Старый горняк т. Березин происходит из семьи пролетариев. Его отец рабочий-металлист.

Начались прения. Один за другим рабочие шахты говорили о положительных качествах рабочего коммуниста Березина. Они как бы торопились высказать все хорошее, что они знали о проходчике Березине. Когда же председатель комиссии по чистке тов. Овчинников обратился к собранию с вопросом:

— Есть ли отрицательные отзывы, — зал зашел. Собрание единодушно голосовало за то, что Березин был в партии, чтобы он вместе с этой партией шел в авангарде социалистического строительства.

М. Попрядухин.

## ВЫШЕ КАЧЕСТВО РАБОТЫ В МАССАХ

Статья председателя первичной комиссии по чистке тов. Шишмакова

Первичная комиссия по чистке сельских парторганизаций Зенковской МТС начала чистку 30 июня. Особое внимание комиссия уделяет тому, как осваиваются посевные площади, каково состояние поголовья скота, а главное, какова авангардная роль коммунистов и сельских парторганизаций в целом в осуществлении мероприятий, проводимых партией на селе.

Что же выявлено комиссией за это время?

В колхозе «Индустрия», Зенковского сельсовета, налицо неслыханные достижения. Если в прошлом году посевная площадь колхоза вместе с огородаами составляла 300 га, то в этом году она достигла 881 га. Задание по севу на этот год было 725 га, а колхоз за сев 881 га. Довольно велик и прист поголовья скота. На

1-е января в колхозе было 529 голов, а сейчас 1020. И все же, несмотря на такие достижения, в животноводстве колхоза есть много недостатков. Пледже всего великий отход свиней, составляющий 33 проц., отход свиней — 18 проц., телят — 14 проц. В его молодняка по всему стаду погибло 160 голов.

Все это обясняется тем, что коммунисты, работающие на скотном дворе, не стали в авангарде борьбы за сохранение поголовья молодняка. Бог, на пример, коммунист Минин не только, чтобы бороться за сохранение стада, но и моменту чистки не знал даже, какое количество овец находится в стаде, так же как и общего количества стада. Вторая коммунистка Распопина Н. М. не знала никакого примера для беспартийных рабочих. Наоборот, она уходила с работы

раньше, чем они. Ни Минин ни Распопина не повышают своего идеино-политического уровня, они совершенно не знают устава и программы партии.

Большим недостатком работы парторганизаций надо отмечать отрыв масочно-политической работы от хозяйственных мероприятий. В результате все хозяйственные кампании проводились голым администрированием, наряду с исклюющими частой сменой руководителей бригад и др. ответственных лиц. Недостатки работы широкой огласки на общих собраниях не подвергались, не было критики самих колхозников. Лучшие колхозники-ударники не были поставлены в преобразительное положение. Скотовые дворы в колхозе оборудованы плохо. Строительство новых для молодняка

ведется бесхозяйственно. Свыше 30 тысяч рублей затрачено колхозом на постройку фуража для скотного двора, но в колхозе до сих пор не могут выявить конкретных виновников бесхозяйственного расходования колхозных сумм.

Комиссия сделала ряд указаний парторганизации. Она прежде всего отметила, что все хозяйственные мероприятия должны сопровождаться и закрепляться соответствующей масочно-политической работой среди колхозников. Комиссия указала на неотложную необходимость оборудования, завершения ремонта инвентаря к уборочной кампании, развертывание соревнования и ударничества, оживление работы производственных совещаний и, наконец, лучшую постановку учета результатов работы.

